

# ОН ВЕРНУЛСЯ, РОДНАЯ ЗЕМЛЯ!



15 февраля 1989 года последний советский солдат покинул землю Афганистана. Позднее ввод 40-й армии в Афганистан назовут политической ошибкой, авантюрой. Однако сами участники этой войны считают, что воевали не зря: «Если бы не вошли мы, там были бы американцы, поставили свои буи ракеты».

Солдат, выполнивших свой интернациональный долг в ДРА, приравняли к участникам Великой Отечественной войны.

Среди наших земляков, прошедших Афган, 31 награждён боевыми медалями, пятеро — орденами, а

именно орденом Красной Звезды.

Наши ордононосцы:

С.Емельянов,  
А.Цыкунов,  
А.Крепп (посмертно),  
В.Зубко (посмертно),  
В.Самохин,  
атаюк орденом боевого Красного Знамени (посмертно).

Все воины, выполнившие интернациональный долг в ДРА, имеют медали. Медалями «За отвагу»

награждены:

Н.Волженин,  
Н.Воронин,  
С.Вязигин,  
В.Гаврилов  
С.Дюсюпов,

К.Имшенецкий,  
А.Коробейников,  
В.Лапшев,  
Н.Семигук,  
А.Феденёв.

Медалью «За боевые заслуги»:

В.Дяглев,  
Т.Касенов,  
Е.Калинин,  
А.Кривцов,  
А.Круглов,  
Г.Кулачков,  
С.Косолапов,  
С.Леонтьев,  
С.Моисеев,  
С.Павлов,  
В.Семисорин,  
А.Тихонов,  
А.Чернов,  
Н.Шевко.

«За отличие в охране государственной границы»:

А.Фёдоров,  
«За отличие в воинс-

кой службе»:  
Ю.Беденко

Именами погибших героев-афганцев на их малой родине названы улицы, в Первомайском — улица Валерия Самохина, в Шемонаихе — улица старшего лейтенанта Анатолия Креппа. Ежегодно в Октябрьском проводится большой спортивный праздник, посвящённый памяти Владимира Зубко.

Всех воинов-афганцев помнит родная земля. Живым мы желаем здоровья, а тех, кто не вернулся, поминаем вместе с родными.

Давай, не чокаясь, ребята,  
Давайте, молча и до дна,  
За офицера, за солдата,  
Кого взяла к себе война.